
MUSE M-278 BT 

Instrukcja obsługi 

SŁUCHAWKI STEREO BLUETOOTH 

 

Przeczytaj uważnie instrukcję przed uruchomieniem urządzenia. 

 

   

1. Wskaźnik LED ładowania 

2. Gniazdo Micro USB do ładowania 

3. Włączanie / wyłączanie zasilania 

4. +: Długie naciśnięcie zwiększa głośność; krótkie naciśnięcie powoduje przejście do następnego utworu 

5.    Play / Pause; Odbierz połączenie / Zakończ połączenie / Odrzuć połączenie / Ponowne wybieranie numeru / Przekaż 

połączenie 

6. Długie naciśnięcie zmniejsza głośność; krótkie naciśnięcie powoduje przejście do poprzedniego utworu 

7. Gniazdo AUX IN 

8. Mikrofon 

9. Wskaźnik LED Bluetooth 

ZASILANIE 

Urządzenie jest zasilane przez wbudowany akumulator polimerowy litowo-jonowy. Przed pierwszym użyciem 

urządzenia należy ładować wbudowaną baterię przez co najmniej cztery godziny. 

Aby naładować baterię wewnętrzną, podłącz mniejszy koniec dostarczonego kabla USB do gniazda Micro USB, a 

drugi koniec do zasilanego gniazda USB w komputerze lub zasilacza sieciowego (brak w zestawie). 

Wskaźnik LED ładowania zmieni kolor na czerwony podczas ładowania, a kontrolki zmienią kolor na niebieski, gdy 

bateria zostanie w pełni naładowana. 

Ostrzeżenia: 

• Podczas korzystania z wbudowanego akumulatora temperatura otoczenia powinna wynosić od 5 ° C (41 ° F) do 35 

° C (95 ° F). 

• Bateria wbudowana w to urządzenie może stwarzać ryzyko pożaru lub poparzenia chemicznego w przypadku 

nieprawidłowego obchodzenia się. Nie demontować, nie podgrzewać powyżej 100 ° C (212 ° F) ani nie spalać. 

• Aby uzyskać najdłuższą żywotność wbudowanego akumulatora, ładuj go w temperaturze pokojowej. 

• Należy zwrócić uwagę na ekologiczne aspekty utylizacji baterii. 

• Nie wrzucaj baterii do ognia! 

• Baterii nie wolno narażać na nadmierne ciepło, takie jak promienie słoneczne, ogień itp. 

• Gdy poziom naładowania baterii jest niski, urządzenie będzie emitować sygnał dźwiękowy w odstępach czasu. 

Urządzenie wyłączy się automatycznie, gdy poziom naładowania baterii będzie zbyt niski, aby działać. 

 

UŻYTKOWANIE 

Włączanie / wyłączanie urządzenia 

Przesuń przycisk WŁ. / WYŁ., Aby włączyć urządzenie. Wskaźnik LED Bluetooth zacznie migać na niebiesko. 



Przesuń ponownie przycisk WŁ. / WYŁ., Aby wyłączyć urządzenie. Wskaźnik LED Bluetooth zgaśnie. 

Parowanie urządzenia Bluetooth 

Znak słowny i logo Bluetooth® są zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do Bluetooth SIG, Inc., a użycie 

tych znaków przez firmę New One S.A.S jest objęte licencją. Inne znaki towarowe i nazwy handlowe należą do ich 

odpowiednich właścicieli. 

Przesuń przycisk WŁ. / WYŁ., Aby włączyć urządzenie. Wskaźnik LED Bluetooth zacznie szybko migać na niebiesko, 

wskazując, że jest w trybie parowania. W urządzeniu Bluetooth włącz Bluetooth i wybierz „M-278 BT” z listy urządzeń. 

(Szczegółowe operacje znajdują się w instrukcji obsługi podłączanego urządzenia). Jeśli urządzenie Bluetooth 

poprosi o podanie kodu dostępu, użyj „0000 ”. Niektóre urządzenia Bluetooth będą prosić o zaakceptowanie 

połączenia. Jeśli urządzenia są sparowane prawidłowo, usłyszysz dwa dźwięki „bi”, a wskaźnik LED Bluetooth 

zacznie powoli migać na niebiesko. Jeśli w ciągu 2 minut nie nastąpi parowanie lub parowanie nie powiedzie się, 

słuchawki wyłączą się automatycznie. 

Wskazówka: jeśli chcesz podłączyć słuchawki do innego urządzenia audio Bluetooth, musisz najpierw odłączyć 

bieżące urządzenie i wykonać powyższe kroki, aby nawiązać nowe połączenie. 

· W przypadku niektórych urządzeń, takich jak komputery, po sparowaniu należy wybrać urządzenie z menu Bluetooth 

i wybrać opcję „Użyj jako urządzenia audio (stereo)” lub podobną. 

· Parowanie pozostaje nienaruszone, gdy urządzenie i / lub urządzenie Bluetooth znajduje się poza zasięgiem 

komunikacji. Aktywne połączenie zostanie przywrócone, gdy urządzenie Bluetooth znajdzie się w zasięgu. 

· Gdy urządzenie zostanie ponownie włączone, automatycznie spróbuje ponownie połączy się z ostatnio sparowanym 

urządzeniem Bluetooth. 

Korzystanie z urządzenia Bluetooth  

1. Po sparowaniu urządzenia (patrz poprzednia sekcja), obsługuj urządzenie Bluetooth, a jego dźwięk będzie 

słyszalny w słuchawkach. 

2. Naciśnij przycisk,   aby wstrzymać odtwarzanie. Naciśnij ponownie     , aby wznowić odtwarzanie. 

3. Przytrzymaj przyciski - / +, aby wyregulować poziom głośności. Możesz także dostosować głośność w sparowanym 

urządzeniu. 

4. Krótko naciśnij przyciski - / +, aby wybrać żądany plik audio. 

Uwaga: podczas odtwarzania wskaźnik LED Bluetooth będzie migać na niebiesko. 

Odbieranie rozmowy telefonicznej  

To urządzenie jest wyposażone we wbudowany mikrofon, który umożliwia wykonywanie lub kończenie połączeń z 

podłączonego telefonu komórkowego za pośrednictwem tego urządzenia. Upewnij się, że telefon komórkowy z 

obsługą Bluetooth jest sparowany z urządzeniem. Gdy nadejdzie połączenie na podłączony telefon komórkowy, 

usłyszysz sygnał dźwiękowy połączenia przychodzącego z urządzenia. 

1. Naciśnij przycisk    , aby odebrać połączenie przychodzące. 

2. Ponownie naciśnij przycisk    , aby zakończyć połączenie. 

3. Aby odrzucić połączenie przychodzące, naciśnij i przytrzymaj przycisk  . 

4. Aby ponownie wybrać ostatni numer zachowany w pamięci telefonu komórkowego, naciśnij dwukrotnie przycisk. 

5. Aby przenieść dźwięk między telefonem komórkowym a urządzeniem, naciśnij i przytrzymaj przycisk    podczas 

połączenia. 

Uwaga: to urządzenie nie będzie działać lub może działać nieprawidłowo z niektórymi telefonami komórkowymi / 

odtwarzaczami audio Bluetooth. 

Niniejszym NEW ONE S.A.S oświadcza, że ten „MUSE M-278 BT” jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami i innymi 

stosownymi postanowieniami dyrektywy 2014/53 / UE. Deklaracja zgodności jest dostępna pod adresem www.muse-

europe.com 

KORZYSTANIE Z GNIAZDA AUX IN 

1. Włóż jeden koniec kabla audio do gniazda LINE OUT lub słuchawkowego w zewnętrznym urządzeniu audio, a drugi koniec do gniazda 

AUX IN w słuchawkach. (Uwaga: jeśli słuchawki są w trybie WŁĄCZENIA, automatycznie przełączą się w tryb gotowości po podłączeniu 

kabla audio). Słuchawki będą działać jak normalne słuchawki przewodowe. 

2. Rozpocznij odtwarzanie z urządzenia zewnętrznego, a w słuchawkach będzie słychać dźwięk wyjściowy z zewnętrznego urządzenia 

audio. 



3. Aby wyregulować głośność, użyj regulatora głośności na zewnętrznym urządzeniu audio. 

4. Aby zatrzymać odtwarzanie, odłącz kabel audio od gniazda AUX IN słuchawek. 

  Aby zapobiec możliwemu uszkodzeniu słuchu, nie słuchaj przy wysokim poziomie głośności przez długi czas. 

Maksymalne napięcie wyjściowe ≤ 150mV 

Charakterystyczne napięcie szerokopasmowe ≥ 75mV  

 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

Jeśli w tym urządzeniu wystąpi problem, przed skorzystaniem z serwisu sprawdź następujące elementy: 

Brak mocy 

• Zasilanie nie jest włączone; Przesuń przycisk WŁ. / WYŁ., Aby włączyć urządzenie. 

• Upewnij się, że bateria jest naładowana. 

Brak dźwięku  

• Głośność urządzenia zewnętrznego jest ustawiona na minimum; zwiększyć głośność. 

• Głośność M-278BT jest ustawiona na minimum; zwiększyć głośność. 

Urządzenie Bluetooth nie może sparować ani połączyć się z zestawem. 

• Nie aktywowałeś funkcji Bluetooth w swoim urządzeniu. Zapoznaj się z instrukcją obsługi urządzenia, aby 

aktywować funkcję Bluetooth. 

• Urządzenie nawiązało już połączenie z innym urządzeniem Bluetooth; odłącz to urządzenie i spróbuj ponownie. 

 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 

BATERIA DO PONOWNEGO NAŁADOWANIA 

Typ baterii: bateria litowo-polimerowa 3,7 V 420 mAh 

Moc ładowania: DC 5 V 300 mA 

Czas pracy: ok. 40 godzin przy maksymalnej głośności po pełnym naładowaniu 

Czas ładowania: ok. 2-3 godziny 

BLUETOOTH 

Bluetooth: 2,402 - 2,480 GHz 

Moc wyjściowa RF: 1,04 dBm 

Wersja Bluetooth: V5.0 

Odległość robocza: do 10 metrów mierzona w otwartej przestrzeni (ściany i konstrukcje mogą wpływać na zasięg 

urządzenia) 

Specyfikacje mogą ulec zmianie bez powiadomienia. 

OSTRZEŻENIE! 

- Na urządzeniu nie należy umieszczać źródeł otwartego ognia, takich jak zapalone świece. 

- Używaj urządzenia w klimacie umiarkowanym. 

- Urządzenie nie powinno być narażone na kapanie lub pryskanie. 

- Zapewnić minimalną odległość 5 cm wokół aparatu, aby zapewnić odpowiednią wentylację. 

- Nie stawiaj na urządzeniu przedmiotów wypełnionych płynami, takich jak wazony. 

- Pod wpływem szybkiego elektrycznego zjawiska przejściowego i / lub zjawiska elektrostatycznego produkt może 

działać nieprawidłowo i wymagać zresetowania zasilania przez użytkownika. 

- Nadmierne ciśnienie dźwięku ze słuchawek dousznych i słuchawek może spowodować utratę słuchu. 

To urządzenie jest oznaczone zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE oraz polska Ustawą z dnia 11 września 2015 r. „O zużytym sprzęcie 

elektrycznym i elektronicznym” (Dz.U. z dn. 23.10.2015 poz. 11688) symbolem przekreślonego kontenera na odpady takie oznakowanie informuje, 

że sprzęt ten, po okresie jego użytkowania nie może być umieszczany łącznie z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego. 

Użytkownik jest zobowiązany do oddania go prowadzącym zbieranie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Prowadzący zbieranie, w 

tym lokalne punkty zbiórki, sklepy oraz gminne jednostki, tworzą odpowiedni system umożliwiający oddanie tego sprzętu. 

Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia szkodliwych dla zdrowia ludzi i 

środowiska naturalnego konsekwencji, wynikających z obecności składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego składowania i przetwarzania takiego sprzętu.  

 



PROCEDURA SERWISOWA  

1. Okres gwarancji wynosi: 24 miesiące od daty sprzedaży dla klientów indywidualnych i 12 miesięcy od daty sprzedaży dla 

przedsiębiorców.  

2. W przypadku stwierdzenia usterki, klient może złożyć reklamację w miejscu zakupu. Jeżeli nie jest to możliwe, prosimy o kontakt 

telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. 22 824 44 93 lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurogama.eu  

3. Warunkiem przyjęcia sprzętu do serwisu jest:  

- ważny dowód zakupu (paragon/ faktura VAT),  

4. Usterki ujawnione w okresie gwarancji mogą być usuwane tylko przez Autoryzowany Serwis w możliwie jak najkrótszym terminie 

od 14 do 21 dni roboczych.  

5. Wysyłka produktu do serwisu odbywa się za pośrednictwem firmy kurierskiej określonej przez Autoryzowany Serwis na 

koszt firmy Eurogama, po wcześniejszym zgłoszeniu usterki do serwisu centralnego i uzyskaniu numeru zgłoszenia 

serwisowego - nr RMA.  

6. Produkt zwracany do serwisu musi posiadać pełną dokumentację, tzn. opis usterki, skan dowodu zakupu, dokładny adres 

zwrotny oraz nr tel. kontaktowego.  

7. Reklamowane produkty muszą spełniać ogólnie przyjęte normy higieny, w przeciwnym razie Autoryzowany Serwis ma prawo 

odmowy naprawy urządzenia.  

8. Paczki przesłane bez wcześniejszego zgłoszenia i nadanego nr RMA nie będą przyjmowane i zostaną odesłane na koszt 

nadawcy.  

9. Produkt powinien być odesłany w oryginalnym opakowaniu i odpowiednio zabezpieczony do transportu.  

10. Po otrzymaniu produktu i weryfikacji zasadności zgłoszenia przez Autoryzowany Serwis, produkt podlega naprawie lub 

wymianie na nową sztukę.  

11. W przypadku konieczności wymiany produktu na nowy, Klient Końcowy uzyskuje nową sztukę od Sprzedawcy lub Dystrybutora, 

a w przypadku braku możliwości wymiany sprzętu zwrot pieniędzy od Sprzedawcy. Dalsze rozliczenie powyższych operacji 

odbywa się drogą księgową pomiędzy firmą Eurogama a Dystrybutorem za pomocą odpowiednich dokumentów korygujących. 

W celu uzyskania dodatkowych informacji dotyczących dokumentów korygujących prosimy o kontakt telefoniczny z Działem 

Księgowym firmy Eurogama pod nr tel. 22 824 44 93 lub za pośrednictwem adresu e-mail: ksiegowosc@eurogama.eu  

12. Uszkodzenia mechaniczne towaru traktowane są jako uszkodzenia powstałe z winy użytkownika i nie podlegają naprawom 

gwarancyjnym.  

13. W przypadku braku oryginalnego opakowania Firma Eurogama nie odpowiada za szkody powstałe w transporcie.  

14. W przypadku uszkodzenia sprzętu w transporcie wymagany jest poprawnie spisany protokół szkody z przedstawicielem firmy 

spedycyjnej.  

15. Po upływie okresu gwarancji Autoryzowany Serwis może dokonać odpłatnej naprawy gwarancyjnej. Koszt naprawy jest ustalany 

indywidualnie w zależności od możliwości i skomplikowania naprawy. W celu sprawdzenia możliwości oraz kosztów naprawy 

prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. 22 824 44 93 lub za pośrednictwem adresu e-mail: 

serwis@eurogama.eu  

16. Autoryzowany Serwis prowadzi sprzedaż akcesoriów oraz części zamiennych w zależności od dostępności. W przypadku 

potrzeby zakupu prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. 22 824 44 93 lub za pośrednictwem 

adresu e-mail: serwis@eurogama.eu w celu sprawdzenia dostępności oraz kosztów.  

17. W przypadku dodatkowych pytań dotyczących napraw prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. 

22 824 44 93 lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurogama.eu  

18. Gwarancja niniejsza nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego z tytułu niezgodności rzeczy sprzedanej 

z umową - wynikających z ustawy z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – 

Kodeks cywilny, w tym z tytułu rękojmi za wady fizyczne rzeczy sprzedanej. Wykonanie uprawnień z gwarancji nie wpływa na 

odpowiedzialność sprzedawcy z tytułu rękojmi. W razie wykonywania przez Kupującego uprawnień z gwarancji bieg terminu do 

wykonania uprawnień z tytułu rękojmi ulega zawieszeniu z dniem zawiadomienia sprzedawcy o wadzie. Termin ten biegnie 

dalej od dnia odmowy przez Gwaranta wykonania obowiązków wynikających z gwarancji albo bezskutecznego upływu czasu 

na ich wykonanie. 

 
Dystrybutor: Eurogama Andrzej Woźniak / Al. Jerozolimskie 200/228/ 02-486 Warszawa / Tel: +48 228 244 493 

serwis@eurogama.eu / www.eurogama.eu 
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